

## Școli de vară organizate de ASE în 2023

### Școala de vară de limba și cultura japoneză

În perioada 26-30 iunie a.c., organizează cea de-a VIII-a ediție a **Școlii de vară de limba și cultura japoneză**, organizată și coordonată de conf. univ. dr. Raluca Nicolae (DLMCA, REI). Școala de vară se adresează studenților interesați de civilizația niponă de la toate facultățile din ASE și include cursuri de limba japoneză urmate după-amiaza de ateliere culturale de mitologie japoneză, origami, karaoke, manga etc.



### Școala de vară „Data Science International Summer School”

În perioada 20-28 iulie a.c., Centrul de perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca” din Predeal găzduiește cea de-a patra ediție a Școlii de vară „Data Science International Summer School” inițiată de Direcția Relații Internaționale din cadrul Academiei de Studii Economice din București. Școala de vară reunește profesori și cercetători de renume alături de participanți din mai mult țări, pentru a analiza, timp de mai mult de o săptămână, subiecte de o deosebită importanță la momentul actual, precum artificial intelligence, machine learning, data analytics. Scopul școlii de vară este de a familiariza participanții cu paradigmele cheie ale data science și de a le înlesni utilizarea în viața de zi cu zi. [Website...](#)



## Bucharest Summer University 2022

În perioada 13-28 august a.c., Academia de Studii Economice din București, Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE) prin Senatul Studentesc, organizează cea de-a 16-a ediție a școlii de vară Bucharest Summer University. Timp de două săptămâni, 40 de studenți, cadre didactice și vorbitori invitați de la instituții de învățământ și companii internaționale de top se vor întâlni pentru cursuri, seminarii, ateliere tematice, la finalul cărora se va susține un examen de finalizare pentru dobândirea celor 5 credite ECTS alocate. Tema de anul acesta este „Corporate Sustainability Reporting. Challenges & Opportunities”. Pentru detalii (în limba engleză), vă rugăm accesați pagina <https://bsu.ase.ro/>



## Școli de vară organizate de Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine

În anul 2023, Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine (FABIZ) organizează următoarele școli de vară:

- „Școala de Vară Antreprenoriat și Limba Germană FABIZ 2023” – în perioadele 23 iulie-4 august și 6-18 august 2023 la Moieciu de Sus, județul Brașov; un program intensiv de învățare a limbii germane dedicat începătorilor și celor cu nivel intermediar și avansat (nivel A1-C1); detalii: <https://scoaladegermana.ro/>;
- „Antreprenoriat și Limba Franceză FABIZ 2023” – în perioada 20 august – 1 septembrie 2023 în localitatea Moieciu de Sus, județul Brașov; un program intensiv de învățare a limbii franceze dedicat începătorilor și celor cu nivel intermediar și avansat (nivel A1-C1); detalii: <https://scoaladefranceza.ro/>;
- „Școala Internațională de Antreprenoriat FABIZ 2023” - în perioada 23 august-2 septembrie 2023, la Constanța. Tema de anul acesta: „Artificial Intelligence for Business. Multiple Future Scenarios”. Detalii: <https://www.fabiz.ase.ro/sbs/>.



### Școala de vară „Turism și dezvoltare locală”

În perioada 3-8 septembrie 2023, Facultatea de Business și Turism organizează Școala de vară „Turism și dezvoltare locală”, la Centrul de perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca”.  
 Detalii: <https://bt.ase.ro/universitatea-de-vara-turism-sidezvoltare-locala/>.

